Контрольная работа №1

Вариант № 1.

по теме «Предел функции на бесконечности. Числовые последовательности».
                      1. Найти предел последовательности.
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                    2.    Найти предел функции.
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                   3.    Найти наклонные асимптоты.
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                    4.Решить систему уравнений.

y - sinx =0
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                    5.Решить неравенство.
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Контрольная работа №1

Вариант № 2.

по теме «Предел функции на бесконечности. Числовые последовательности».

                      1. Найти предел последовательности.


[image: image6.wmf])

)

1

2

)(

1

2

(

1

...

5

3

1

3

1

1

(

lim

);

sin

)

1

((

lim

;

3

5

3

3

3

7

lim

.

2

.

1

;

5

111

33

lim

.

1

.

1

1

2

2

+

-

+

+

×

+

×

-

+

-

×

+

×

-

-

+

+¥

®

+¥

®

-

¥

®

¥

®

n

n

n

n

n

n

n

n

n

n

n

n

n

n

n

n


                    2.    Найти предел функции.
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                   3.    Найти наклонные асимптоты.
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                    4.Решить систему уравнений.

y - cosx =0
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                    5.Решить неравенство.
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